
Beszámoló 

Kunadacs községben a térfigyelő kamera rendszer fejlesztése valósult meg. A már jelenleg működő 

rendszert 14 db kamerával fejlesztettük.  

A kamerákat a település frekventált, forgalmas helyinél helyeztük el. Az 5211-es és Kossuth Lajos 

utcai kereszteződében 1 db kamerát helyeztünk el, ez az egyik legforgalmasabb utca, a 

tömegközlekedési busz is itt jár, erről az útszakasztól megközelíthetőek az intézmények. A Kossuth 

Lajos utca a település egyik fő utcája, ebben az utcában található a játszótér, művelődési ház és 

könyvtár, orvosi rendelő, gyógyszertár, takarékszövetkezet, posta, védőnői fogorvosi szolgáltatás, 

körzeti megbízott irodája. A Kossuth Lajos utcában az orvosi rendelőn (1 db), a játszótéren (1 db) és a 

Művelődési Ház mellett a Kossuth-Vörömarty utca kereszteződésénél (1 db) helyeztük el a 

kamerákat. 

Az iskola hátsó udvarában található a sportcsarnok és a szabadtéri színpad és pavilonok, sportpálya, 

mely a fiatal korosztály egyik kedvelt találkozóhelye, a rongálások egyik fő helyszíne. A terület 

nagyságára való tekintettel 2 db kamerát helyeztünk ki. 

A Petőfi Sándor utcában egymás mellett található az iskola és az óvoda épület ide szintén 2 db 

kamerát helyeztünk el. 

A település fő megélhetési forrása a mezőgazdasági termelés, főként paprikatermesztés. A 

településen működő 100% önkormányzati tulajdonban lévő Paprikaszárító és Őrlő üzem a település 

szélén, a lakóövezettől távolabb helyezkedik el. A vagyonvédelem miatt ide 2 db kamerát helyeztünk 

el, mely a külterületre vezető utat is figyeli. 

A Bem és Árpád utca kereszteződése szintén forgalmas útszakasz, a településre Szabadszállás 

városból érkezők ezen az úton hajtanak be a település központjába. Ide 1 db kamerát helyeztünk ki. 

A Polgármesteri Hivatal előtti közterület, parkolóban 2 db kamerát helyeztünk ki. 

Az elmúlt években sajnos a temető rongálások és a temetőből lopás is gyakori lett a településen, 

ezért a Széchenyi utcában lévő köztemetőben is elhelyeztünk 1 db kamerát. 

A fejlesztés keretében megvalósult rendszer egy 32 csatornás digitális rögzítőből és hozzá kapcsolódó 

IP kamerákból áll. A rögzítő magyar nyelvű, grafikus felülettel rendelkezik, egérrel kezelhető. A 

megfigyelő- és képrögzítő rendszer maximum 32 kameráról érkező képeket képes kezelni, ezeken 

mozgást érzékelni és felvételeket rögzíteni.A felvételeket kamera felbontástól függően 3X6TB 

winchesteren tárolja (kb. 30 nap rögzítés) a rögzítő. Ahogy a puffer telítődik, a régi felvételeket 

automatikusan törli. A rögzített és az élő kép bármelyik hálózati végponton csatlakoztatott, megfelelő 

számítógépen megjeleníthető a kliens szoftwer segítségével. 

 

Kunadacs községben a közbiztonsági, bűnmegelőzési, illetve a bűnüldözési tevékenységek 

megerősítése volt szükséges. Cél a gyermekek és fiatalkorúak bűnözésben való részvételének 

megelőzése, az időskorú emberek védelme, az állampolgári fegyelem erősítése önkéntes jogkövetés, 

a közvetlen környezet és az egész társadalom iránti felelősség igényének fokozása. A fejlesztés 

hatására a településen az életminőség javult. A megvalósult fejlesztés a köz javát szolgálja. A 



településen csökkent a bűncselekmények, rongálások, lopások száma. A fejlesztés következtében a 

település népességmegtartó képessége erősödik, a lakosság biztonságérzete javul. 

A fejlesztés közösségi funkciókat lát el, a helyi lakosság igényeit szolgálja. A fejlesztést követően 

minden évben egy alkalommal a Polgárőr szervezet nyílt fórum keretében beszámol a település 

közbiztonsági helyzetéről és tevékenységéről. A fejlesztés együttműködés keretében valósult meg 

Kunadacs Község Önkormányzatával. 

2022.03.31-ig megvalósult a nyilvánosság biztosítása. Elkészült a tájékoztató tábla, a fejlesztés 

bemutatása megtalálható a www.kunadacs.hu honlapon, a fejlesztés megjelent a helyi újságban. 

Március hónapban megtartottuk a fórumot, előadást melynek keretében beszámoltunk a település 

közbiztonsági helyzetéről, a polgárőrség tevékenységéről. 
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